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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:30 horas, 
através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 5ª reunião ordinária de dois mil e 
vinte dois. Estavam presentes: Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, 
Liana Nepomuceno Nobre, Brenno Barros Telles do Carmo, Fábio Chaves Nobre, 
Miriam Karla Rocha e a representante estudantil Rosilania Silva de Queiroz. A reunião 
foi presidida pelo professor Renan Felinto de Farias Aires, coordenador do PPGA, com 
a discussão da pauta descrita a seguir: Ponto 1) Apreciação e deliberação de banca de 
qualificação aprovada “ad referendum”; Ponto 2) Apreciação e deliberação do Resultado 
do Edital PROPPG no 04/2022 – Seleção Extraordinária de Discentes para o Programa 
de Pós-Graduação em Administração – Convênio IFRN aprovado “ad referendum”; 
Ponto 3) Apreciação e deliberação da Comissão para submissão de proposta ao Edital 
CAPES Nº 16/2022 – Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) Pós-
Doutorado Estratégico aprovada “ad referendum”; Ponto 4) Apreciação e deliberação de 
banca de qualificação; Ponto 5) Apreciação e deliberação de resultados de bancas de 
qualificação; Ponto 6) Apreciação e deliberação de atas; Ponto 7) Apreciação e 
deliberação de coorientações; Outras ocorrências. Posta em votação a pauta foi 
aprovada por unanimidade. O Colegiado deu início, então, à discussão dos pontos. 
Ponto 1) Apreciação e deliberação de banca de qualificação aprovada “ad referendum”; 
Foram analisados documentos da banda de qualificação do discente Franklyn Lopo da 
Silva, ocorrida em 12 de maio, os documentos da banca estão em conformidade com o 
exigido no Regulamento do programa, ficando a banca aprovada, ad referendum 
aprovado por unanimidade. Ponto 2) Apreciação e deliberação do Resultado do Edital 
PROPPG no 04/2022 – Seleção Extraordinária de Discentes para o Programa de Pós-
Graduação em Administração – Convênio IFRN aprovado “ad referendum”; o 
coordenador relatou que a seleção contou apenas com 3 inscritos: Ana Karenine de 
Oliveira Soares, Jailson Duarte e João Batista Carvalho de Macêdo, destes a primeira 
candidata citada teve sua inscrição indeferida pela comissão de seleção por falta de 
documentos, ficando os demais candidatos aprovados para cursar o programa, os  
mesmos devem iniciar no semestre 2022.2 com matrículas em agosto de 2022; Ad 
referendum aprovado por este colegiado de forma unânime; Ponto 3) Apreciação e 
deliberação da Comissão para submissão de proposta ao Edital CAPES Nº 16/2022 – 
Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG) Pós-Doutorado Estratégico 
aprovada “ad referendum”; A coordenação explanou que buscou a criação de uma 
comissão, que ficou composta pelos docentes Fábio, Thomas e Ciro, de modo a apoiá-
lo nessa elaboração; foram discutidos alguns itens como a quantia de 48 mil reais para 
custeio e duas bolsas de pós-doutorado, além de outros itens relevantes para o 
programa e a graduação em administração. A proposta foi provada por unanimidade. 
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Ponto 4) Apreciação e deliberação de banca de qualificação; Foram apreciados os 
documentos enviados pela discente Andreza Rodrigues de Araujo referentes a sua 
banca de qualificação. O colegiado aprovou a banca de qualificação, tendo em vista que 
todas as exigências foram cumpridas. Ponto 5) Apreciação e deliberação de resultados 
de bancas de qualificação; Foram apreciados os resultados das bancas de qualificação 
dos discentes Franklyn Lopo da Silva e Álisson Caio Abrantes de Mesquita. Solicitações 
aprovadas. Ponto 6) Apreciação e deliberação de atas; Foram apreciadas as atas das 
7ª reunião extraordinária de 2021, ata da 11ª extraordinária de 2021 e ata da 1ª reunião 
ordinária de 2022.  Atas aprovadas por unanimidade. Ponto 7) Apreciação e deliberação 
de coorientações; foram analisadas as solicitações enviadas pelos discentes Bruno 
Nogueira da Silva, para inclusão do professor Álvaro Fabiano Pereira de Macedo como 
coorientador; discente Liandra Chirley Medeiros da Silva, para inclusão do professor 
Wesley Vieira da Silva como coorientador; e da discente Rayana Nayahara Oliveira do 
Nascimento, solicitando a inclusão também do docente Wesley Vieira da Silva como seu 
coorientador, toda as solicitações foram enviadas pelos orientadores dos discentes em 
questão, com o objetivo de trazer conhecimentos mais especializados para os trabalhos 
em produção. O colegiado foi favorável à inclusão dos co-orientadores. Outras 
ocorrências: O coordenador informou ao colegiado sobre o andamento do processo de 
contratação de professor visitante que se encontra no aguardo da efetivação da 
contratação por parte da gestão de pessoas na Universidade e em possibilidades de 
utilização desse profissional. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, 
Renan Felinto de Farias Aires, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 
reunião. E eu, Acácia Camila Diógenes, lavrei a presente ata através da gravação da 
reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em 
Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
presentes na reunião. Mossoró, RN dezoito de maio de dois mil e vinte 
dois.///////////////////////////////////////////////////////////////////////////                                            
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